Actividad Preliminar

Empresa: CFE
Problemática: Antigüedad de los trabajadores no es respetada para las jubilaciones y esto provoca manifestaciones, demandas políticas.
Solución: Haciendo un conteo de los trabajadores inconformes empezando desde su contrato hasta la fecha actual.
 
Esto es muy común en las empresas ya que hay veces en las que el personal comete un error y los supervisores esto debe cambiar siendo revisado no solo una vez si no más veces para evitar más errores como esto y puede llegar a perjudicar mas la empresa no solo económica sino también en la percepción del trabajo aparte de que da una mala imagen     
